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Vragen voor het vragenhalfuur van de raadsvergadering van donderdag 26 

september 2019 

 
Fractie Hart voor Bloemendaal (mevrouw Roos-Andriesse) 
Onderwerp: RE: Dreigend faillissement AEB: dieselaggregaten staan klaar 
Vragen: 
1. Wat is het plan van aanpak, financieel maar uiteraard ook organisatorisch?  
2. Ook zou ik graag willen weten of de gemeente eerder is geïnformeerd. De problemen 
zijn niet van gisteren lees ik.  
3. Hoe verloopt de informatievoorziening vanuit Amsterdam richting Bloemendaal? 
4. Zijn er meer langdurige contracten die regelmatig onderzocht worden op risico's? 
5. Het managen van contracten is een taak die wij als gemeente ook behoren uit te 
voeren. Gebeurt dat ook en hoe wordt de raad hierover geïnformeerd. 
Ik kan me niet herinneren dat we ooit zijn meegenomen door het college. 
6.Welke contracten hebben wij allemaal lopen en wie houdt bij of er risico's gelopen 
worden? 
 

Fractie CDA (de heer Burger) 

Inleiding 

Tijdens de commissie Grondgebied stelde de heer van der Veldt een vraag over de plaats 

waar de vergaderingen plaats vinden. Dat gebeurt inmiddels weer in het gemeentehuis in 

Overveen. Onze vragen hebben nu onder andere betrekking op de publicatie van de 

agenda. 

Vraag 1.: 

1. Zouden voortaan de agenda’s van de Welstandscommissie minimaal één week vóór de 
vergaderdatum gepubliceerd kunnen worden? Nu schijnt het vaak maar enkele dagen 

van tevoren te zijn, veel te kort dus voor geïnteresseerde burgers. 

Vraag 2.: 

2. Waarom worden de agenda’s van de Welstandscommissie uitsluitend op de 
gemeentelijke website en niet op www.overheid.nl gepubliceerd? Het nadeel daarvan 

voor de burger is dat degenen die (gratis) geabonneerd zijn op overheid.nl en dus steeds 

automatisch een melding krijgen als de gemeente iets publiceert, er steeds aan moeten 

denken óók nog op de gemeentelijke website te kijken. De agenda’s van de 
bezwarencommissie worden altijd (en terecht) wèl gepubliceerd op overheid.nl. De 

ambtelijke redenatie is - zo heb ik van burgers vernomen - dat de Bezwarencommissie 

het blijkbaar wèl nodig oordeelt, maar de Welstandscommissie niet, omdat die ook nog 

een eigen website heeft. Maar dat doet er naar de mening van de CDA-fractie niets toe! 

Het zijn allebei adviescommissies waarin burgers geïnteresseerd kunnen zijn en waarvan 

ze vergaderingen kunnen willen bijwonen. Dan moet je het als gemeente niet moeilijker 

maken als nodig is. 

 

Vraag 3: 

De CDA-fractie zou graag nog een verzoek aan de vragen willen toevoegen. Op signalen 

van inwoners vernamen wij dat een aanvrager, maar ook een belanghebbende, niet altijd 

weet wat de mogelijkheden zijn m.b.t. de Welstandscommissie. Is deze openbaar, mag 

je vragen stellen, ook als belanghebbende, etc?? Alle spelregels m.b.t. de 

Welstandscommissie staan in de 'Welstandsnota gemeente Bloemendaal 2013' en in 

de 'Bouwverordening Bloemendaal 2012'. Derhalve het verzoek om de navolgende tekst 

te laten opnemen op de eigen pagina van de Welstandscommissie op de gemeentesite, 

dan weet iedereen waar hij/zij aan toe is. 

Spelregels van de Welstandscommissie: 
-Artikel 9.1 en 9.2 en in de Bijlage 9 (Reglement van orde) van ‘Bouwverordening 
Bloemendaal 2012’ 
-‘Welstandsnota Gemeente Bloemendaal 2013’ Hierin staat de uitwerking van het 

http://www.overheid.nl/
http://overheid.nl/
http://overheid.nl/
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‘Reglement van orde’. 
https://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Bloemendaal/CVD
R296372.html 
http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Bloemendaal/CVDR
162949.html 
 

Fractie GroenLinks (de heer Kruijswijk) 

Inleiding: 

N.a.v. de uitspraken van minister Bruins op TV WNL zondag jl. over het ‘ faciliteren’ van 
de F1 door het kabinet en het artikel in de Volkskrant van 23-9 jl. -- 

https://krant.volkskrant.nl/titles/volkskrant/7929/publications/752/pages/10 -- hebben 

we nog enkele vragen aan het College: 

Vraag 1. “Een woordvoerder van de Dutch Grand Prix zegt dat de komende weken 

intensief wordt overlegd met de buurgemeenten over het bereikbaarheidsvraagstuk”. 
Vraag 1.: 

Klopt dat? (Nu pas, wanneer horen wij resultaten?) 

Vraag 2. Er moeten nog diverse vergunningen worden aangevraagd en verleend. Zijn er 

ook bij onze gemeente vergunningsaanvragen of bestemmingsplanwijzigingsverzoeken 

gedaan? Zo ja waar gaan die dan over? 

Vraag 3. In hoeverre wordt er bij de provinciale vergunningverlening voor F1-

gerelateerde helikoptervluchten rekening gehouden met de overlast die deze vluchten 

kunnen geven voor inwoners van onze gemeente? 

 

Fractie VVD (mevrouw Robbers) 

Inleiding 

De afgelopen periode is gebleken dat door allerlei omstandigheden de kosten van de 

WMO bijzonder uit de pas lopen. Er is reeds sprake van een aanzienlijke 

budgetoverschrijding. Ondertussen volgt uit het nieuws dat zorginstellingen hoge winsten 

halen, veel hoger dan in deze sector gebruikelijk is.  

Vraag 1. 

Graag verneem ik van de wethouder of deze berichtgeving ook op Bloemendaal van 

toepassing is: 

Vraag 2. 

Wethouder Heijink: hebben wij zicht op de financiën van de gecontracteerde 

zorgaanbieders en zo ja, wat zijn de winsten die worden behaald. Kan gesproken worden 

van hoge winsten, zijn wij in gesprek met de zorgaanbieders hierover? 

Vraag 3. 

Wethouder de Roy van Zuidewijn-Rive:  

Hebben wij goed zicht op het feit of zorg wel geleverd wordt, hoe controleren wij dit? 

Vraag 4. 

En indien hier geen goed zicht op is, op welke wijze wordt dit opgepakt en aangepakt?  

 

Fractie VVD (mevrouw Robbers) 

Inleiding: 

Naar aanleiding van de brief  inzake Kenter die is ontvangen d.d.24 september 2019 wil 

ik namens de VVD de volgende vragen stellen:  

 

-Vraag 1. 

Hoeveel Bloemendaalse jeugdigen ontvangen momenteel hulpverlening van Kenter 

Jeugdhulp; 

 

Vraag 2. 

Hoeveel Bloemendaalse jeugdigen staan momenteel op de wachtlijst voor 

jeugdhulpverlening; 

https://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Bloemendaal/CVDR296372.html
https://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Bloemendaal/CVDR296372.html
http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Bloemendaal/CVDR162949.html
http://decentrale.regelgeving.overheid.nl/cvdr/XHTMLoutput/Actueel/Bloemendaal/CVDR162949.html
https://krant.volkskrant.nl/titles/volkskrant/7929/publications/752/pages/10
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Vraag 3. 

Is bekend of, doordat kinderen zo lang op de wachtlijst staan, escalaties zijn ontstaan 

waardoor zwaardere jeugdhulpverlening noodzakelijk is geworden.  

Vraag 4. 

Welke gevolgen heeft dit voor de financiën?; 

Vraag 5.- Hoe worden jeugdigen, die op de wachtlijst staan, in de tussentijd geholpen, 

indien hiervan kan worden gesproken (bijvoorbeeld, doet het CJG wat in begeleiding?); 

Vraag 6. 

Indien Kenter in een faillissementssituatie komt te verkeren, is er een alternatief plan?  

Vraag 7. 

Is het mogelijk om nu al andere (kleinschaliger) partijen te contracteren die soortgelijke 

jeugdhulpverlening bieden/ wordt hier al op ingezet? 

Vraag 8. 

Is ook al duidelijk of Kenter extra geld gaat vragen aan de gemeenten om uit het dal te 

komen en zo ja, hoe staat u tegenover deze vraag?  

Vraag 9. 

VVD begrijpt dat er niet zo maar een alternatief plan op tafel ligt om de 

jeugdhulpverlening van Kenter over te nemen. Nu de zaken zo prangend blijken, bestaat 

het voornemen om dit te inventariseren? Zo ja, op welke termijn?  

 

Fractie Hart voor Bloemendaal (mevrouw Roos-Andriesse) 

Inleiding 

Het blijkt dat de mailbox van oud BM Nederveen in de back-up leeg is.  U zei dat dit 

volstrekt gerechtvaardigd was omdat de heer Nederveen vertrok en dus was  het niet 

meer dan logisch dat zijn mailbox direct na zijn vertrek leeg werd gemaakt. Ik heb het 

uiteraard niet over privé mails maar zuiver over zakelijke correspondentie van de heer 

Nederveen. U zei ook nog letterlijk: ‘dat zou ik zelf ook doen.’  
Vraag 1. Hoe verhoudt zich uw mening met de Archiefwet? 

Vraag 2. 

Waar staat dat in deze wet?  

 

Inleiding 

Stoel Makelaars in Bloemendaal heeft een taxatierapport geschreven mbt het voormalig 

gemeentehuis in Bennebroek. Die taxatie kwam circa 2 miljoen hoger uit dan de 

verkoopprijs die is gerealiseerd door gemeente Bloemendaal. 

Vraag 1. 

In welke raadsvergadering is deze taxatie met de gemeenteraad gedeeld? 

Vraag 2. En zo niet, is de raad hier via een brief van op de hoogte gesteld  

Vraag 3. In welke brief, welk corsanummer? 

 

Fractie Liberaal Bloemendaal (de heer Heukels) 

Inleiding 

In het HD van vandaag staat op de voorpagina onder het kopje: “1,4 miljoen van 

gemeenten voor betere spoorlijn naar Formule 1” dat de gemeente Bloemendaal 
144.302 euro betaald voor verbetering van de spoorverbinding van Haarlem naar 

Zandvoort ten behoeve van de Formule 1. 

Vraag 1.: Klopt dat bericht?  

Vraag 2. 

Heeft de wethouder de toezegging gedaan in enig overleg dat de gemeente Bloemendaal 

dat bedrag gaat mee betalen t.a.v. de verbetering van het elektriciteitsnet van het spoor 

( van Haarlem naar Zandvoort) / spoorovergangen? 
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Fractie PvdA (de heer Schell) 

Inleiding 

De aanpassingen aan het spoor brengen met zich mee dat er op Bloemendaals 

grondgebied vergunningsplichtige werkzaamheden zullen worden verricht zoals het 

leggen van kabels, het bouwen van transformatorhuizen en daarmee in verband staand 

wellicht het kappen van bomen. In de Tweede Kamer zijn vragen gesteld over de PAS-

problematiek en de opwaardering van het spoor. 

Vraag 1. 

In welke mate is deze problematiek van toepassing op de overwegingen van de 

gemeente bij de beslissing op de vergunningsaanvragen hiervoor? 

 


